

我如今常常會想起過去與她相處的時光

林晞晴 中一善

「叮！」我拿起手提電話，原來是婆婆發訊息給我，她告訴我明天就回來了，我不禁想起上一次見面已經是幾年前了，我和她的回憶在腦海裏一一浮現出來，眼淚也從眼睛湧出來，我已經分不清是喜悅的眼淚還是傷感的眼淚了。

有人說「家有一老，如有一寶」，也有人說「家有一老，如有一草」，你覺得是哪一樣呢？而我就覺得婆婆是個寶，我的婆婆有着一頭彎彎曲曲的頭髮，一對棕色的眼睛，還有一個慈祥的笑容，媽媽生我的時候很年輕，後來，我更是在一個單親家庭中成長，那時候媽媽要工作，所以小時候是婆婆照顧我的。

有一次，天氣炎熱，我很喜歡吃西瓜，這些年都是婆婆把西瓜預先切成一塊一塊給我吃的。有一次，我吃的時候忍不住問：「婆婆，為什麼在你這裏吃的西瓜都沒有核？」婆婆笑了笑回答說：「因為我切的時候都會把核挑出來。」就是這些無聲的愛，溫暖了我心頭。

現在我和她相處的時間很少了，因為姨媽生了小寶寶，需要婆婆幫忙照顧，一去便是幾年，以前一星期總能回婆婆家吃晚飯，她煮的餸菜是世界上最好吃的，每次也吃得我津津有味，有時候很後悔，為什麼小時候不懂事，發她脾氣，可是現在已回不到過去了。

她就像一片雲，在天上守護着我，每當我想念她的時候，就會看着天上的雲朵，或許有一天她會離開我，但是我希望現在能盡我最大的努力去孝順她，我和她相處的時間少了，但是也不影響我對她的感情，因為小時候是婆婆照顧我的，有很多事情都是她教我，現在無論做什麼事情都會不期然想起她。

我默默拿起了手提電話，淚水在我的眼眶裡跑出來，掉落在電話上，「回來路上小心，我在家等你。」我把這句話發了出去。「珍惜眼前人」這句話，我常常跟我的妹妹說，不要等失去了才學懂珍惜。